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Ευχάριστα νέα…. 

Μειώνεται σταθερά και καθημερινά ο αριθμός των ασθενών με κορονοϊό που νοσηλεύονται στο νοσοκομείο Αμμοχώ-

στου. Από τα 38 άτομα που νοσηλεύονταν την 1η Φεβρουαρίου, μέσα σε μία εβδομάδα ο αριθμός τους έπεσε στα 20. 

Ιάκωβος Χαρή 
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Επιτέλους άνοιξαν... 

Μετά από σχεδόν δύο μήνες, οι μαθητές των δημοτικών σχολείων επέστρεψαν πίσω στα θρανία τους. Με πολύ αυστη-

ρά υγειονομικά μέτρα και πρωτόκολλα για όλους. Παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, μαθητές και δάσκαλοι  

είναι γεμάτοι θετική ενέργεια και ενθουσιασμό! 

Μαρία Μιχαήλ 

Χαμόγελα και προσδοκίες στο λιανικό εμπόριο Λεμεσού 

 Το πρωί της Δευτέρας 8 /2/21 η όψη του ιστορικού κέντρου της Λεμεσού άρχισε να θυμίζει καθημερινότητα 

με τα καταστήματα να ανοίγουν ξανά, μετά από τέσσερις εβδομάδες αδράνειας. Οι καταστηματάρχες έτοιμοι 

να υποδεχθούν τους καταναλωτές διαφημίζοντας  στις βιτρίνες τους εκπτώσεις και προσφορές έως και 80%. 

Αναστασία Κωστοπούλου 

Αναστάτωση στην επαρχία Αμμοχώστου 

Δυνατές εκρήξεις αναστάτωσαν  τους κατοίκους της επαρχίας Αμμοχώστου. Οι κάτοικοι διερωτούνταν αν πρόκειται για 

το λατομείο Ξυλοφάγου ή από το παράνομο πεδίο βολής των Τούρκων στην κατεχόμενη Αμμόχωστο. Τελικά οι δυνατές 

εκρήξεις προέρχονταν από προγραμματισμένη βολή με αντιαρματικά των στρατιωτικών δυνάμεων των βρετανικών 

Βάσεων Δεκέλειας στην περιοχή Κάβο Πύλα στην περιοχή Ξυλοφάγου.  

Νέαρχος Αντωνίου 

Καλωσορίσατε φλαμίγκο 

Εντυπωσιακές εικόνες από την επιστροφή των φλαμίγκο στην Αλυκή της Λάρνακας. Τα αποδημητικά πουλιά χαρίζουν 

ένα εντυπωσιακό θέαμα στους επισκέπτες της Αλυκής στη Λάρνακα αυτές τις μέρες. Το φαινόμενο της μετανάστευσης 

των ροζ φλαμίγκο στην Κύπρο συμβαίνει κάθε χειμώνα . Υπολογίζεται ότι φέτος τον χειμώνα φιλοξενήθηκαν στον τόπο 

μας πέραν των δεκαπέντε χιλιάδων φλαμίγκο. 

Μαρίνα Γερμανού 

Από την κυπριακή επικαιρότητα... 

 

Δ Τάξη  

Δημοτικό Σχολείο 

Αυδήμου 
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Πολυτελείς επαύλεις στην Αγία Νάπα 

Συνδυάζοντας την υψηλή αισθητική με τον πρωτοποριακό αρχιτεκτονικό σχεδιασμό  και την εξαιρετική 

τοποθεσία, οι 35 πολυτελείς επαύλεις  αναπτύσσονται στο  εμβληματικό έργο της μαρίνας της Αγίας 

Νάπας. Οι επαύλεις αποτελούν το νέο σημείο αναφοράς στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής. Με τα 

κατασκευαστικά έργα να βρίσκονται σε εξέλιξη, οι εντυπωσιακές επαύλεις σχεδιάστηκαν με πρωταρχικό 

σκοπό να καλύπτουν με απόλυτο σεβασμό τις ανάγκες των αγοραστών τους. 

Ανδριάνα Χριστοφή 

Διαγωνισμός ψαρέματος  

Την περασμένη Κυριακή διοργανώθηκε από τo Κοινοτικό Συμβούλιο Αυδήμου, διαγωνισμός ψαρέματος. Ο διαγωνι-

σμός διεξήχθηκε στην παραλία της  Αυδήμου. Έλαβαν μέρος  περίπου  σαράντα  ερασιτέχνες ψαράδες. Πάντως δεν 

υπήρχαν βραβεία και ο κάθε διαγωνιζόμενος ανταμείφθηκε με τα ψάρια που έπιασε. 

Παντελής Λουκά 

 

Απίστευτα κι όμως αληθινά 

Ο γενναιότερος άνθρωπος της Ευρώπης… 

Μια Γαλλίδα μοναχή νίκησε τον Covid-19 λίγο πριν τα 117α της χρόνια. Η αδελφή Αντρέ διαγνώστηκε θετική στον 

κορονοϊό στις 16 Ιανουαρίου στον οίκο ευγηρίας όπου διέμενε στην πόλη Τουλόν, στη νότια Γαλλία.  Απομονώθηκε 

από τους υπόλοιπους τροφίμους του γηροκομείου, αν και δεν εκδήλωσε κανένα απολύτως σύμπτωμα. Τώρα έχει 

επιστρέψει πίσω στον οίκο ευγηρίας  και περιμένει να γιορτάσει τα 117α γενέθλιά της. Όταν ρωτήθηκε αν είχε 

φοβηθεί για τη ζωή της, απάντησε: «Όχι  δεν φοβήθηκα  σε καμιά στιγμή». 

Μαρίλια Ονουφρίου 

Ξύπνησε από κώμα 

Ένας 19χρονος  ξύπνησε από το κώμα μετά από ένα χρόνο. Ο 19 χρονος μετά από σοβαρό τραυματισμό που είχε σε 

τροχαίο ατύχημα έπεσε σε κώμα. Όλα αυτά έγιναν  μία εβδομάδα πριν την πανδημία και το κλείσιμο της Αγγλίας. Κατά 

τη διάρκεια της νοσηλείας στην εντατική κόλλησε κορωνοϊό δύο φορές. Οι γιατροί πιστεύουν ότι θα γίνει καλά αλλά θα 

χρειαστεί πολύς χρόνος. 

Μαρίνα Κουλία 

30 χρόνια στην Αλάσκα 

Ένας ορειβάτης  βρέθηκε στην Αλάσκα από  μια ομάδα ερευνητών που εξερευνούσαν την περιοχή. Ο ορειβάτης είχε 

μείνει αποκλεισμένος για 30 ολόκληρα χρόνια στην περιοχή. Είχε κτίσει το δικό του ιγκλού  για να κοιμάται. Έβρισκε 

την τροφή του κυνηγώντας  ζώα.  

Μάρκος Χριστοφή  



3 

Καλλιστεία αραβικών αλόγων 

Ο διαγωνισμός γίνεται κάθε χρόνο στο Κατάρ όπου χιλιάδες θεατές  πηγαίνουν για να παρακολουθήσουν αυτό 

το υπέροχο θέαμα. Τα άλογα που συμμετέχουν στον διαγωνισμό κάνουν μεγάλη προετοιμασία ώστε να βγουν 

στην αρένα και να δείξουν την ομορφιά, το περήφανο τους περπάτημα, τα μεγάλα και λαμπερά μάτια τους και 

την φουντωτή τους ουρά. Στο τέλος του διαγωνισμού ψηφίζεται από τους κριτές το άλογο—βασιλιάς της χρο-

νιάς! 

Άντρια Κουλέρμου 

Γνωρίζετε ότι…. 

Η μεγαλύτερη ζωντανή γάτα είναι ο Ηρακλής, ένας ενήλικας λιοντάρι—τίγρης που φιλοξενείται στο Myrtle Beach 

Safari, ένα καταφύγιο άγριας ζωής στη Νότια Καρολίνα των Η.Π.Α. Έχει μήκος 3,33 μέτρα και ζυγίζει 418 κιλά. 

Νικόλας Χριστοδούλου 

Διεθνής επικαιρότητα 

Χάκερ προσπάθησε να δηλητηριάσει το πόσιμο νερό 

Όπως μετέδωσε το BBC ο χάκερ απέκτησε πρόσβαση στο σύστημα ύδρευσης της περιοχής στη Φλόρι-

ντα των Η.Π.Α. επιχειρώντας να το μολύνει με δηλητήριο. Ο χάκερ για τον οποίο οι αρχές δεν ξέρουν 

αν είναι ξένος ή αμερικανός, κατάφερε να αυξήσει την περιεκτικότητα του νερού σε υδροξείδιο του 

νατρίου, μια ένωση που χρησιμοποιείται σε μικρές ποσότητες για να ελέγξει την οξύτητα του νερού. Η 

ουσία αυτή σε μεγάλες ποσότητες γίνεται τοξική και επικίνδυνη. 

Γιάννης Πελοπίδα 

Βιβλίο Ρεκόρ Γκίνες  

Το βιβλίο καταγραφής παγκοσμίων ρεκόρ Γκίνες, είναι μια σειρά βιβλίων που εκδίδεται σε ετήσια βάση και καταγρά-

φει πρωτότυπα ανθρώπινα κατορθώματα, περίεργα γεγονότα αλλά και μοναδικά φαινόμενα του φυσικού περιβάλλο-

ντος. Θεωρείται το πρώτο βιβλίο σε πωλήσεις όλων των εποχών παγκοσμίως. Κυκλοφόρησε για πρώτη φορά το 1955 

στο Λονδίνο. Υπεύθυνη για την έκδοση του βιβλίου είναι η Guiness World Records Ltd. 

Άντρη Αναστασίου 
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Ο άνθρωπος που άλλαξε ένα ολόκληρο χωριό 

Ο 23χρονος Houan Dafa  επέστρεψε στο αγαπημένο του χωριό Καουνάγκα. Τότε είδε με λύπη ότι το φαγητό και το 

νερό άρχισε να εξαντλείται. Το μόνο που έτρωγαν ήταν πατάτες και καλαμπόκι που καλλιεργούσαν οι ίδιοι οι κάτοικοι. 

Για να βρουν νερό έπρεπε να περπατήσουν 3 χιλιόμετρα σε ένα ποτάμι. Ο Houan Dafa έβαλε στόχο να φέρει το νερό 

στο χωριό του μέσω ενός υδραγωγείου το οποίο έκτισε ο ίδιος. Επόμενος στόχος του να παρέχει ηλεκτρισμό και διαδί-

κτυο στο χωριό έτσι ώστε η ανάπτυξη να συνεχιστεί με γοργούς ρυθμούς.  

Δημήτρης Ηλία 
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Η άρση βαρών  στην Ελλάδα έχει χαθεί 

Παρακολουθώντας τους τελευταίους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Ρίο το 2016, αναλογίστηκα πού χάθηκε εκείνη η περί-

φημη σχολή της ελληνικής άρσης βαρών. Δικαιολογημένα  εκείνη η ομάδα είχε ονομαστεί DREAM TEAM για τις επιτυ-

χίες της και τη μεγάλη συγκομιδή ολυμπιακών μεταλλίων που έφερε στην Ελλάδα. Επίσης διερωτώμαι  τι απέγινε το 

δαπανηρό παλάτι της άρσης βαρών που χτίστηκε για τις ανάγκες του αθλήματος και την  κατάλληλη προετοιμασία των 

αθλητών 

Χρυσόστομος Παντελή 

Μουσείο Madam Tussauds 

Το Madam Tussauds είναι το διασημότερο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων στον κόσμο. Ιδρύθηκε από τη Γαλλίδα Μαρί 

Τισό το 1835. Το μουσείο είναι ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του Λονδίνου. Πολλές προσωπικότητες έχουν 

θέση στο μουσείο, ανάμεσα τους η βασιλική οικογένεια, πολλοί ηθοποιοί, πολιτικοί, επιστήμονες, τραγουδιστές, πυγ-

μάχοι, κ.α. Ο επισκέπτης μπορεί να φωτογραφηθεί με τα αγαπημένα του ομοιώματα και να απολαύσει τις διάφορες 

εκθέσεις όπως το star wars, Spiderman, captain Marvel, κ.ά.  

Κυριακή Κωνσταντίνου  


